



《佳音·十一月家書》

親愛的佳音弟兄姊妹，收信平安！

透過上個月的家書與月刊，很多關心佳音的朋友們，都知道了日前我們經電台董事會決議通過，簽約購買新北中和一處新建案，準備建置一座為上帝發聲的『佳音Love聯播網媒體中心』，預計明年九月底完工，購屋所需經費是7000萬元，期待佳音能順利轉型並擁有符合時代需求及多元事工的辦公空間。

為愛動身、刻不容緩！雖然建置的路還很長，但感謝上帝已經給我們一個起點。佳音今年亦將於11月25日感恩節，舉行『聲聲不息』感恩台慶的活動。當天，從早上八點開始，節目會以現場直播的方式與大家互動，歡迎聽友們鎖定佳音電台台北FM90.9頻道或佳音臉書！

為了要籌募建置媒體中心的經費，當天感恩台慶節目中亦會義賣主持人及佳音好朋友們的禮物！當我們將這個購屋的計畫與義賣會的緣由與主持人們分享時，也收到了大家溫馨的響應與奉獻，無論是魚丁糸（前蘇打綠樂團）中鼓手史俊威的簽名鼓棒、楚雲牧師的名畫、咖啡貓全球限量的海報及費平的時尚絕版香水禮盒……聽著主持人們分享著自己的私藏與故事的同時，也不禁想起至今仍在佳音保險櫃中的那對金戒指……

也許很多佳音的老朋友們還有印象……六年前，一名七十五歲的寡婦主動要捐出兩枚金戒指，這是她已故的丈夫羅志興弟兄從職場退休時，同事們集資購買送給他的禮物。當羅伯伯過世後，這對戒指是她的夫婿給她的遺物，也是一份難以忘懷的思念！

僅靠著微薄費用獨自生活的羅媽媽，在當時為了感謝佳音電台的陪伴，並深知佳音募款的需要，將這對金戒指捐了出來！她說，總有一天她會離開人間，把金戒指留著不如奉獻給電台，讓佳音能持續製作好節目守護更多的人心靈，讓金戒指發揮更大的功用！

這對金戒指果真感動了許多對媒體宣教有負擔的朋友，大家紛紛響應奉獻，奉獻的金額最後雖然足以買下這對戒指，但大家都更希望，能讓戒指繼續陪著羅媽媽！羅媽媽接受了大家的心意，但還是堅持將戒指留在電台，因為她相信有一天，這對金戒指一樣會出人意料地替佳音電台帶來加倍地感動與祝福！

耶穌叫門徒來，說：「我實在告訴你們，這窮寡婦投入庫裡的，比眾人所投的更多。因為，他們都是自己自餘，拿出來投在裡頭；但這寡婦是自己不足，把她一切養生的都投上了」（可十二41-44）。上帝就藉著這小小的擺上，作為一個支點，卻足以撐起周遭的世界，也感動更多

的人，認識祂、為祂動工！

要如何憑著信心來籌募這一筆龐大的購屋費用，對佳音的確是一場艱鉅的挑戰。但是上帝賜給我們一顆真心，生命中人與人的相遇、情感與情感的交會，總是訴說著不為人知的真摯與眼淚……所以我們想在年終舉辦一場『義賣或拍賣會』。許多動人的故事，或許不能買回去收藏，但那被故事雕刻的紀念品，在此刻若能成為見證上帝的禮物，就是一份價值連城的祝福。

我們的生命裡是否也有一對被上帝祝福過的金戒指呢？是否也有那『兩個小錢』，讓我們決心全然擺上為上帝的事工獻上所有？

在此我們也誠摯地邀請所有的家人們，一齊為『建置佳音Love聯播網媒體中心』募款事工來代禱，若許可歡迎參與認磚（每月700元），也期待我們都能在這建置的過程中，一同操練我們的屬靈眼光。為愛發聲、聲聲不息！當聲音有了力量，就可以對仍在深淵裡的靈魂發出回聲，帶領他們聽見神！



多年前，有位我們熟悉的長輩徐媽媽—徐劉玉棠姊妹，她的一生宛如屬靈國度裡的女中豪傑，將所有生命中的攻擊、人情冷暖、挫折、苦難等，都淬鍊成一支為上帝磨亮的箭。雖然徐媽媽已經安息，她的愛仍然迴盪在我們心間。

徐媽媽生前贈送給台長的一塊玉和一幅畫（詳情請見廣播月刊11月號），也將捐出義賣或拍賣。我們從來都沒有想過，上帝會讓她當初的這份禮物，再次成為帶來感動與感恩的一塊磚……就像此刻為了建置佳音Love聯播網媒體中心，上帝會帶佳音經歷什麼、感受什麼、我們要學會拿出什麼、又能得到什麼……也都將成為我們的屬靈操練與學習，成為我們一生中最珍貴的養分。

您是否也有個動人故事，要和我們分享呢？也許我們的故事看似平凡，但因為有了上帝的出場，才讓一切的情節與結尾有了意義。明天太陽照常升起，我們依舊要活在世界上對抗生活的艱辛、繼續為上帝的事工奔波擺上，但這些辛苦有一天會得到代價，生命會老去，我們與上帝的故事，永不落幕……

祝福所有的弟兄姊妹
佳節快樂、恩福滿溢

佳音電台
董事長



台長

